
MONTÁŽNY MANUÁL PRÍSTREŠKU 

Model-C3320S 

Rozmer: Š10 x D6 x V3.6m 

2m rozteč 

ŠPECIFIKÁCIA 

C3320S 

Dĺžka: 6m Šírka: 10m Výška:3.6m 
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DÔLEŽITÉ — NAJPRV SI PREČÍTAJTE NÁVOD 

Nesprávna príprava miesta, montáž alebo údržba môžu zneplatniť záruku a spôsobiť zbytočné a nákladné chyby. 

Ak máte akékoľvek otázky, kontaktujte svojho miestneho predajcu. 

Pre jednoduchšiu montáž sme každú jednotlivú súčasť označili kódom dielu uvedeným v zozname dielov. 

Odkazujte sa na tieto kódy a výkresy, aby ste zabezpečili bezproblémovú montáž. Je nevyhnutné dostatočne 

napnúť strešnú plachtu, aby sa na streche netvorili „vačky“ (prevesy), a po niekoľkých mesiacoch používania ju 

ešte raz alebo dvakrát dotiahnuť. To je obzvlášť dôležité pri montáži v chladnom počasí (na jeseň alebo v zime), 

pretože plachta je vtedy tuhšia, a keď sa neskôr oteplí, uvoľní sa a je potrebné ju opäť dotiahnuť pred nasledujúcou 

zimou. Majiteľ je zodpovedný za okamžité odstránenie snehu zo strechy, ak sa sneh sám nezošmykne. 

PRED ZAČATÍM MONTÁŽE SI PREČÍTAJTE VŠETKY POKYNY 

1. Udržujte pracovný priestor čistý. Neusporiadané prostredie zvyšuje riziko úrazu. Nestavajte prístrešok v

miestach, kde sa hromadí sneh, na klzkom povrchu, vo veternom počasí alebo na mokrom mieste.

2. Držte deti ďalej. Všetky deti musia byť mimo pracovného priestoru. Dbajte na osobnú bezpečnosť. Pri

montáži dávajte pozor, aby ste si nepricvikli prsty medzi spony a rúrky. Pri používaní prístrešku zabezpečte

dostatočné vetranie kvôli výfukovým a iným nebezpečným výparom.

3. Nepreťažujte sa a nevykláňajte. Počas celej montáže udržiavajte stabilnú polohu a rovnováhu.

4. Nevykonávajte montáž pod vplyvom alkoholu alebo drog. Prečítajte si varovania na liekoch, aby ste zistili,

či neovplyvňujú vaše rozhodovanie alebo reflexy. Ak máte pochybnosti, montáž nevykonávajte.

5. Počítajte s možným veterným počasím; v prípade rizika silného vetra upevnite základ prístrešku do betónu.

Počas hurikánu alebo veľmi silného vetra odstráňte plachtu.

6. Dávajte pozor na zdroje tepla a elektrickej energie. Nepokladajte žiadne tepelné zdroje v blízkosti

plachtoviny. Nevystavujte ju otvorenému ohňu.

7. Dbajte na osobnú bezpečnosť počas montáže aj používania. Dávajte pozor, aby ste si nepricvikli prsty

medzi spony a rúrky. Pri používaní sa uistite, že je zabezpečené dostatočné vetranie kvôli výfukovým

plynom a nebezpečným výparom.
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Č. dielu Popis Množstvo 

L1–L5 Ľavá spodná dvojradová štvorcová základová rúra 3 

R1–R5 Pravá spodná dvojradová štvorcová základová rúra 3 

5L Ľavý základ 4 

5R Pravý základ 4 

1 Horná oblúková rúra 4 

2 Stredná oblúková rúra 8 

3 Spodná oblúková rúra 8 

4 Pozdĺžna rúra (obe strany) 21 

5 Šikmá podporná rúra 12 

6 Svorky 37 

7 Spodná napínacia rúra 2 skupiny 

8 Strešné okno 1 

9 Lano 1 

10 Napínač 8 

11 Háčikový napínač 4 

11A Uholníkové krúžky 4 

12 Oceľová platňa pre štvorcovú základovú rúru 16 

13 Závesy na kontajner 6 

14 Bočný základ kontajnera 4 

15 Bočná nosná noha zadnej zástery 2 

16 Stredný základ zadnej zástery 3 

17 Spodná nosná noha zadných dverí 3 

18 Horná nosná noha zadných dverí 1 

18L Horná ľavá bočná nosná noha zadných dverí 1 

18R Horná pravá bočná nosná noha zadných dverí 1 

19 Vodorovná rúra zadných dverí 6 

20 Horná bočná vodorovná rúra zadných dverí 2 

21 Spodná napínacia rúra zadných dverí 4 

22 Dodatočná zvislá noha 7 

23 3-otvorová rovná železná platňa 4 

24 Polkruhový železný plech 10 

25 Kotviaci klinec 18 
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Č. dielu Popis Množstvo 

26 Zadná záclona (zástena) 1 

36 Základ mechanických dverí 2 

37L Ľavá dolná zvislá noha mechanických dverí 1 

37R Pravá dolná zvislá noha mechanických dverí 1 

38L Ľavá horná zvislá noha mechanických dverí 1 

38R Pravá horná zvislá noha mechanických dverí 1 

39 Priečnik mechanických dverí 1 skupina 

39A Rameno mechanických dverí 1 

40 Ľavá zvislá noha mechanických dverí 1 

40A Pravá zvislá noha mechanických dverí 1 

41 Vodorovná rúra mechanických dverí 2 

42 Horná vodorovná rúra na strane mechanických dverí 2 

43 Štvorcová rúra pre kolieska mechanizmu 1 

44 Mechanické koliesko s oceľovým lanom 1 sada 

45 Spodná napínacia rúra po stranách mechanických dverí 2 

46 Zvislá záťažová rúra dverí 9 skupín 

47 Železná platňa 8 

48 Rozšírenie okraja dverí 2 

49 Predná záclona (zástena) 1 

– Balíček príslušenstva 1 

27 Skrutka s guľatou hlavou 8×80 64 

28 Skrutka s guľatou hlavou M10×90 64 

29 Bežná skrutka 12×40 56 

30 Skrutka s guľatou hlavou 12×110 10 

31 Zátka 16 

31A Štvorcová zátka 8 

32 Napínací popruh 8 

33 Bežná skrutka M10×30 11 

34 Bežná skrutka M10×110 32 

35 Nastavovacia guľa 4 

50 Bežná skrutka 10×90 43 
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VYBAVENIE A NÁRADIE NA MONTÁŽ 

1. Meracia páska

2. Šnúra na vyrovnanie

3. Kolík

4. Rebrík alebo nožnicová plošina

5. Kladivo (ťažké – sledge hammer)

6. Vŕtačka

7. Kľúč (na skrutky a matice)

8. Nôž

9. Zdvíhacie zariadenie (kladka alebo žeriav)

POSTUP MONTÁŽE 

A — INŠTALÁCIA ZÁKLADU 

Podľa obrázka (Obr. 1) umiestnite základové platne: 

Obrázok 1: Základová platňa 
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1. Meranie sa vykonáva od stredu po stred rúr na základových platniach. Podľa vyššie uvedeného obrázka si

overte umiestnenie základových platní. Každá platňa má štyri otvory na kotviace kolíky. Ako je

znázornené na obrázku 1, každá základová platňa je vybavená 4 kusmi kotviacich kolíkov.

2. Označte miesto pre kolíky tak, že kolík prestrčíte cez otvor v základovej platni a vyznačíte bod, kam sa má

zabiť. Následne platňu odložte bokom – označené miesta určujú, kde budú kolíky umiestnené.

Poznámka: Kotviace kolíky sú určené pre bežné podmienky – nie sú vhodné pre kamenistý terén, zmrznutú 

pôdu ani betónový povrch. 

B — MONTÁŽ KONŠTRUKCIE (RÁMU) 

Obrázok 3 
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Obrázok 5 
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C — INŠTALÁCIA PREDNÝCH A ZADNÝCH DVIER A PLACHTY 

Obrázok 6: Predné a zadné dvere 
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Obrázok 7: Predná a zadná plachta (zástena) 
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D — INŠTALÁCIA STREŠNEJ PLACHTY 

Poznámka: Plachtu neinštalujte pri silnom vetre, kým je konštrukcia prístrešku odhalená. 
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Obrázok 8 

POZNÁMKA: 

1. Textilná páska sa používa na obalenie medzier v konštrukcii po dokončení montáže rámu.

2. Každý mesiac skontrolujte a upravte strešnú plachtu. Je potrebné, aby bola rovná a dostatočne napnutá.

USCHOVAJTE TENTO NÁVOD 

PRE BUDÚCE POUŽITIE! 
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